
 

 



 

  

BEMUTATKOZÁS 

WEINHOFFER PÉTER – DIÁKBIZOTTSÁGI ELNÖKJELÖLT  

Weinhoffer Péter vagyok, negyedéves 

jogász hallgató az ELTE Állam- és 

Jogtudományi Karán. Az egyetemre 2021-ben 

nyertem felvételt és ugyan ebben az évben 

lettem az ELTE Nándorfejérvári úti 

Kollégium lakója is.  

2001.06.28-án születtem Zalaegerszegen. 

Az általános iskolát lakóhelyemen, a szintén 

Zala vármegyei Lentiben végeztem, a 

gimnáziumi éveimet pedig a megyeszékhelyen 

található Zalaegerszegi Zrínyi Miklós 

Gimnáziumban, 5 éves emelt angol 

specializáción töltöttem (2016-2021). Ezen 

időszak alatt, 2016-tól a Mindszenty József 

Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium lakója voltam, ahol a kollégiumi élet aktív 

résztvevőjeként tevékenykedtem.  

Az egyetemi első évemben lehetőségem adódott megismerkedni az ELTE Nándorfejérvári úti 

Kollégium Diákbizottság munkájával és a helyi, kollégiumi hallgatói érdekképviselet rendszerével. 

A 2021/22-es tanévben a Diákbizottság általános tagjaként a közösségi programok és kulturális 

események megszervezésében vettem ki a részem a közös munkából.  

2022 novembere óta töltöm be a diákbizottsági elnöki tisztségemet az ELTE Nándorfejérvári úti 

Kollégiumban, amelyet a hallgatótársaim bizalmából az ELTE KolHÖK 2022. őszi kollégiumi 

választásokon során nyertem el. A 2024/25-ös tanévben továbbra is legfőbb célom a hallgatók 

segítése, megértése és támogatása. Munkám során mindig arra törekszem, hogy szem előtt tartsam 

a hallgatótársaim érdekeit, amihez elengedhetetlen a folyamatos kommunikáció, személyes 



 

kapcsolattartás és a közösen eltöltött idő. Az elmúlt években a Diákbizottsággal arra törekedtünk, 

hogy az intézményünkben élő hallgatók számára biztosítsuk egy olyan légkört, ami elérhetővé tegyen 

számukra egy olyan környezetet, ami egyaránt alkalmas tanulásra és pihenésre. Az itt élő 

egyetemistáknak alkalmat kínálunk, hogy szabadidejüket egy kellemes környezetben egymással 

tölthessék, szórakozhassanak és kikapcsolhassanak. A Diákbizottság által szervezett változatos és 

szórakoztató események, amelyek a kultúra, a sport és a kikapcsolódás iránt érdeklődőket egyaránt 

várják, ezeket a célokat hivatottak támogatni. 

Célom, hogy a kollégiumi közösségért folytatott tevékenységemmel a hallgatók közösségi 

életének színesítéséhez hozzájáruljak, valamint érdekeiket képviseljem. Bízok abban, hogy 

ötleteimmel konstruktívan hozzájárulhatok a kollégiumi programok megtervezéséhez és 

lebonyolításához, ezzel is megteremtve az önfeledt kikapcsolódás lehetőségét. 

Bízok abban, hogy a gimnáziumi és az egyetemen eltöltött kollégiumi éveim, valamint a 

tanulmányaim során szerzett tapasztalataimmal a jövőben is segíteni tudom a Diákbizottság 

munkáját, továbbá képviseljem a Ti, - a kollégiumi közösség - érdekeit. 

  



 

 

BEMUTATKOZÁS 

SINKÓ RENÁTA – DIÁKBIZOTTSÁGI ALELNÖKJELÖLT  

Sinkó Renáta vagyok, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar neveléstudomány 

mesterszakának végzős hallgatója. Az alapszakomat a Tanító- és Óvóképző Kar tanító szakán 

végeztem, 2023-ban diplomáztam. Az egyetem mellett 

a Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola 

és Gimnáziumban tanítok 4. osztályban. 

Kecskeméten születtem, 2000.11.19-én. Az 

általános iskola alsó tagozatát lakóhelyemen, a 

mesebeli hangzású Helvécián végeztem, majd 

Kecskemétre kerültem, a 8 osztályos Kecskeméti 

Bányai Júlia Gimnáziumba, ahol 2019-ben 

érettségiztem le. 

A Nándorfejérvári úti Kollégiumba 2019 

októberében kerültem, majd a Covid-időszak miatti 

másfél éves kihagyás után 2021 szeptemberében 

jöttem vissza, azóta állandó lakója vagyok a 

kollégiumnak. Gyorsan megszerettem a kollégiumi életet és a családias környezetet, mindig 

csodálatos emberek vettek körül, emiatt is jutottam arra az elhatározásra, hogy 2022/2023-as 

tanévben jelentkezzek a kollégium Diákbizottságába. Ebben az évben a kulturális tevékenységekért 

és az utánpótlásképzésért feleleltem, a következő évben viszont már gazdasági referensként és 

titkárként tevékenykedtem. 

Az elmúlt két évben beleláttam sok nézőpontból a Diákbizottság munkájába, emellett különböző 

kulturális eseményeket is szerveztem, mint például a társas és filmes estek. Segítettem 

hallgatótársaimnak a beilleszkedésben, a kapcsolatépítésben, a közösségek kialakításában és a 

kollégiumban előforduló problémák megoldásában. Célom továbbra is az, hogy megfelelő és 

tiszteletteljes kapcsolatot ápoljak a lakókkal, a kollégium vezetőivel, a nevelőkkel és a Diákbizottság 

tagjaival egyaránt, illetve, hogy gazdagítsam a kollégiumi életet sokszínű rendezvényekkel.   



 

STRATÉGIAI PARTNEREK ÉS CÉLOK 

KOLLÉGIUMI VEZETÉS 

Elsődleges célunknak tekintjük hallgatótársaink kollégiumi érdekképviseletét, amelynek 

érdemi véghezviteléhez nélkülözhetetlen stratégiai partnerként tekintünk a Kollégium vezetésére. 

Elődjeinkhez híven a továbbiakban mi is törekszünk arra, hogy a kollégiumi fejlesztéstervezetek 

alakításában részt vegyünk, valamint a lakótársaink ötleteit, meglátásait közvetítsük és érdekeiket 

képviseljük. Ehhez elengedhetetlen a Kollégiumvezető Úrral fennálló jó kapcsolat ápolása és 

megőrzése a közös, jövőbe mutató munka és a zavartalan, kiegyensúlyozott együttműködés 

érdekében. 

KOLHÖK 

Határozott célunknak tekintjük a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzattal való minél jelentősebb 

mértékű együttműködés létrehozását. Elsődlegesnek tartjuk ezen kiépített kapcsolatrendszer 

ápolását, valamint mély reményeket fűzünk a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzattal való sikeres, 

jövőt építő kommunikáció terén is, amely a lakók kizárólagos jólétét, kényelmét és életszínvonaluk 

növekedését célozza meg. 

Elengedhetetlennek tartjuk a Vezetőképzésen és az Utánpótlásképzésen való aktív részvételt. 

Saját tapasztalatokon alapszik azon meggyőződésünk, hogy az UPK keretében foglalkoztatott 

hallgatók közül kerülnek elő azon lelkes, megbízható és a közösségért tenni akaró fiatalok, akik a 

jövő Diákbizottságának oszlopos tagjává válnak. Úgy gondoljuk, hogy ezen tevékenységi kör 

elvégzéséhez mindenekelőtt elhivatottság, kitartás és kreatív ötletek kellenek. Az Utánpótlásképzés 

keretein belül pedig ezek a tulajdonságok felszínre törésének nyitunk kaput. 

SZAKKOLLÉGIUMOK 

Kollégiumunk épületében a szociális kollégium mellett található három ELTE Szakkollégium 

is, nevesítve az Angelusz Róbert Társadalomtudományi Szakkollégium, a Bolyai Szakkollégium és 

az Illyés Sándor Szakkollégium. A lokális kollégiumi élet kiemelkedő elemei ezen intézmények: 



 

kutatási és alkotói tevékenységük rendkívüli értékkel bírnak, programjaik a kollégiumi élethez 

aktívan kapcsolódó rendezvények.  

A jövőben az ELTE Nándorfejérvári úti Kollégium Diákbizottsága törekedni fog arra, hogy 

a három szakkollégiummal karöltve továbbra is közös, elsősorban kulturális- és sportprogramokkal 

gazdagítsa a lakók mindennapjait. Az elmúlt pár év tapasztalataira hagyatkozva úgy gondoljuk, a jó 

kapcsolat fennáll, együttműködések valósulnak meg, s a kollégiumi közösségek érdeke az 

összetartás. 

NEVELŐK 

A kollégiumi nevelők áldozatos munkája és a Diákbizottság kooperációja az ELTE 

Nándorfejérvári úti Kollégium rendjének alapja. Hallgatótársaink érdekeit szem előtt tartva a 

jövőben is törekedni fogunk arra, hogy ezen együttműködés folytonossága továbbra se szakadjon 

meg. Nevelőink precízége és fegyelme nagyban hozzájárul a Diákbizottság törekvéseinek 

sikerességéhez és emeli az életterünk színvonalát. 

SPECIÁLIS HALLGATÓI ÜGYEKET TÁMOGATÓ IRODA (SHÜTI) 

Rendkívüli és kiemelt fontosságúnak tartja az ELTE Nándorfejérvári úti Kollégium 

Diákbizottsága a speciális igényű hallgatók magasfokú, professzionális támogatását, mindennapi 

segítését. Ebbe beletartozik a Kollégiumban belül kialakított lakhatás, valamint a közösségi életben 

és a kulturális rendezvényeken való támogatott részvétel lehetősége. A hatékony és szakszerű 

támogatásnyújtás érdekében a SHÜTI-vel fenntartott értékes kapcsolatunkat a jövőben is kívánjuk 

megőrizni. 

 

EGYÜTT A KÖRNYEZETTUDATOS SZEMLÉLETÉRT (EKSZ) 

Intézményünkben évek óta nagy hangsúlyt fektetünk a fenntarthatóságra és a 

környezettudatos szemléletmódra, amelyben segítségünk, támogatónk és partnerünk az EKSZ. 

Célunk az aktív környezetvédelem, a programban önkéntesek segítenek, akik az egyéni 

felelősségvállalás és a mindennapokban használatos környezettudatos életmód üzenetét hirdetik. Az 

ELTE kollégiumokban - így az NFK-ban is – számos ponton kihelyezésre kerültek szelektív 



 

hulladékgyűjtők, amelyekbe a hallgatók a papír-, műanyag-, fém- és üveg hulladékot gyűjthetik. A 

programba jelentkezők számára a szervezet gyakorlati órák igazolását is biztosítja. Kitartásuknak és 

elszántságuknak köszönhetően évente több száz kilogrammnyi szemét kerül szelektíven elszállításra 

és újrahasznosításra. 

ÖNTEVÉKENY KLUBOK 

A Covid járványt követő időszakban bízhattunk lakóink leleményességében és 

kreativitásában: az elmúlt években számtalan kisebb öntevékeny klub alakult intézményünkben, 

amelyek az egész tanév során várják a társasjátékozni, sportolni, filmet nézni vagy olvasni vágyókat. 

A Diákbizottság által szervezett kulturális programok mellett rengeteg változatos tematika közül 

választhatnak a hallgatók: az idei tanévben is megrendezésre kerülnek a hallgatótársaink által 

önkéntesen szervezett társas-, illetve versesestek, sportversenyek.  Ezen játékos alkalmak a 

közösségi élet újjászervezését hivatottak elősegíteni, amely – a tavalyi év tapasztalataiból kiindulva 

– átütő sikereket ért el. Kollégiumunk arculatját a családiasság, a barátságos, nyugodt környezet és 

a közvetlen társaság jellemzi. Ezen képet a 2024-25-ös tanévben is kívánjuk fenntartani. 

PROGRAMOK, KÖZÖSSÉGI ESEMÉNYEK 

A Covid-időszak viszontagságait követően elmondhatjuk, hogy a tavalyi tanévet programokat 

illetően sikeresen zártuk. A megfelelő járványügyi szabályok betartása mellett, valamint egymás testi 

épségét figyelembe véve számtalan kulturális- és sportprogram kerülhetett megrendezésre.  

Idén szeptemberben megrendezésre került a kollégiumi programokon belül hagyománynak 

számító Ismerkedési Est és a Gólyaavató is. Elmondhatjuk, hogy ezen rendezvényeinken a vártnál 

jóval nagyobb létszám jelent meg, elsősorban az elsőévesek zöme volt az, akik részt vettek a 

programokon. Külön örömünket szeretnénk kifejezni a megnőtt érdeklődés iránt, ami számunkra 

egy rendkívül kedvező és megnyugtató visszajelzés arról, hogy a munkánk gyümölcse beérett. 

Célunk, hogy a jövőben is hasonló színvonalon biztosíthassunk kulturális rendezvényeket a lakók 

számára.  

November hónap keretében szeretnénk a programok közé bevenni a Halloween tematikát. 

Bízunk abban, hogy az őszi szünet elmaradása ellenére az érdeklődés ezen rendezvényünkre is 



 

töretlen marad. További terveink között szerepel a már fentebb is említett társas- és versesestek 

lebonyolítása, megszervezése. 

Közösségi programjaink egyedi csapatversenyekkel gazdagodtak, legyen szó akár játékos 

megmérettetésről quiz formájában vagy éppen a sokak által kedvelt sörpontbajnokság, 

társasjátékozás vagy filmezések keretein belül. Ezen programjaink hetente kerülnek megrendezésre, 

kisebb baráti társaságokat érintve, főként a lakókkal való kooperáció eredményeként. 

Ezen eseményekre várunk minden kedves érdeklődőt és itt lakó kollégista társunkat. Sor kerül 

természetesen a Szakkollégiumokkal történő együttműködés keretein belül közös programok 

lebonyolítására, legyen az tavaszi Kollégiumi Napok vagy csapatok megmérkőzése sportbajnokság 

keretein belül. Igényfelmérésünk szerint jelentős érdeklődést mutatnak hallgatótársaink az idei tanév 

során futball- és kosárlabdabajnokságok kialakítására, az egyes kollégiumok egymás közötti 

megmérkőzésére.  

A már említett Kaktusz a közösségi élet kiemelkedő színtere, amely helyet adott az előző években 

is a rendkívüli népszerűségnek örvendő csocsóbajnokságnak is. A vendéglátóipari egységgel 

folytatott kooperáció jegyében a Diákbizottság a jövőben is folytatni kívánja elődje tradícióit. 

Számunkra fontosok a szokások: mindenféleképpen megrendezésre kerülnek az új események 

mellett a hagyománnyá vált ünnepnapok megtartása. Szeretettel ajánljuk szíves figyelmetekbe a 

Mikulás-napi ajándékozást, a közös karácsonyi vacsorát, a vizsgaidőszakot és az újesztendőt követő 

farsangi mulatságot a jelmezbállal egybekötve.  

 

ZÁRÓ GONDOLATOK 

Őszinte reményünk, hogy programunk elnyeri tetszéseteket. Megválasztásunk esetén 

biztosíthatunk Benneteket arról, hogy erőnknek és rátermettségünknek megfelelően azon leszünk, 

hogy a Ti érdekeiteket szem előtt tartva képviseljünk Benneteket. Úgy gondoljuk, a Nándorfejérvári 

úti Kollégium több, mint egy átlagos kollégium, több mint egy egyszerű alkalmi szállás. Diákéveink 

legmeghatározóbb közösségi tereként tekintünk rá, egy olyan élményforrásként, amelyre évek múlva 

is szép emlékként tekinthettek vissza. A családias hangulat, a barátságos társaság ösztönöz minket 

arra, hogy munkánkat elhivatottsággal és alázattal végezzük.  

Ezúton is kívánunk Nektek élményekben, tapasztalatokban és sikerekben gazdag tanévet!  



 

Köszönjük, ha megtiszteltek minket szavazataitokkal! 

Baráti üdvözlettel, 

Weinhoffer Péter  Sinkó Renáta 

Elnökjelölt  Alelnökjelölt  

 

 

ELTE NÁNDORFEJÉRVÁRI ÚTI KOLLÉGIUM 

Budapest, 2024.10.08. 


